
 

第 10 回中高年者縦断調査結果の訂正について 

 

 

 標記について、結果の一部に誤りがあったため、以下の表の数値を訂正しました。正誤表は別紙のとお

りです。 

 

 

就業の状況 

・第 41表 第 10 回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，第 10 回の就業希望の有無・仕事探しや

開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由、年齢階級、性別 
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第 10回中高年者縦断調査 就業の状況 

第 41表 第 10 回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，第 10 回の就業希望の有無・仕事探しや

開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由、年齢階級、性別 

【誤】 

 

 

【正】 

 

２６年 中高年者縦断調査 平成２６年
第４１表 第10回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，第10回の就業希望の有無・仕事探しや開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由、年齢階級、性別
注：総数には各項目の不詳を含む。
第10回の就業希望の有無・仕事探しや開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由 総数 59歳 60～64歳 65～68歳

総数 男 女 総数 男 女 総数 男 女 総数 男 女

総数 8674 2771 5903 347 50 297 3368 934 2434 4959 1787 3172
 仕事をしたい 2009 821 1188 117 30 87 857 307 550 1035 484 551
  仕事探し・開業準備をしている 584 298 286 37 16 21 283 130 153 264 152 112
   仕事を探している 545 272 273 35 15 20 263 117 146 247 140 107
   開業の準備をしている 39 26 13 2 1 1 20 13 7 17 12 5
  何もしていない 1383 508 875 79 14 65 557 172 385 747 322 425
   探したが見つからなかった 181 76 105 10 1 9 64 25 39 107 50 57
   希望する仕事がありそうにない 247 112 135 9 2 7 96 39 57 142 71 71
   知識・能力に自信がない 57 11 46 8 2 6 32 3 29 17 6 11
   病気・けがのため 249 115 134 16 5 11 109 44 65 124 66 58
   高齢のため 144 33 111 3 - 3 21 2 19 120 31 89
   家事や育児のため 89 8 81 4 - 4 42 3 39 43 5 38
   家族の介護・看護のため 161 37 124 16 2 14 87 17 70 58 18 40
   急いで仕事に就く必要がない 137 69 68 10 2 8 57 22 35 70 45 25
   その他 118 47 71 3 - 3 49 17 32 66 30 36
 仕事をしたくない 6441 1898 4543 222 20 202 2434 611 1823 3785 1267 2518
総数 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
 仕事をしたい 23.2 29.6 20.1 33.7 60 29.3 25.4 32.9 22.6 20.9 27.1 17.4
  仕事探し・開業準備をしている 6.7 10.8 4.8 10.7 32 7.1 8.4 13.9 6.3 5.3 8.5 3.5
   仕事を探している 6.3 9.8 4.6 10.1 30 6.7 7.8 12.5 6 5 7.8 3.4
   開業の準備をしている 0.4 0.9 0.2 0.6 2 0.3 0.6 1.4 0.3 0.3 0.7 0.2
  何もしていない 15.9 18.3 14.8 22.8 28 21.9 16.5 18.4 15.8 15.1 18 13.4
   探したが見つからなかった 2.1 2.7 1.8 2.9 2 3 1.9 2.7 1.6 2.2 2.8 1.8
   希望する仕事がありそうにない 2.8 4 2.3 2.6 4 2.4 2.9 4.2 2.3 2.9 4 2.2
   知識・能力に自信がない 0.7 0.4 0.8 2.3 4 2 1 0.3 1.2 0.3 0.3 0.3
   病気・けがのため 2.9 4.2 2.3 4.6 10 3.7 3.2 4.7 2.7 2.5 3.7 1.8
   高齢のため 1.7 1.2 1.9 0.9 - 1 0.6 0.2 0.8 2.4 1.7 2.8
   家事や育児のため 1 0.3 1.4 1.2 - 1.3 1.2 0.3 1.6 0.9 0.3 1.2
   家族の介護・看護のため 1.9 1.3 2.1 4.6 4 4.7 2.6 1.8 2.9 1.2 1 1.3
   急いで仕事に就く必要がない 1.6 2.5 1.2 2.9 4 2.7 1.7 2.4 1.4 1.4 2.5 0.8
   その他 1.4 1.7 1.2 0.9 - 1 1.5 1.8 1.3 1.3 1.7 1.1
 仕事をしたくない 74.3 68.5 77 64 40 68 72.3 65.4 74.9 76.3 70.9 79.4

２６年 中高年者縦断調査 平成２６年
第４１表 第10回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，第10回の就業希望の有無・仕事探しや開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由、年齢階級、性別
注：総数には各項目の不詳を含む。
第10回の就業希望の有無・仕事探しや開業準備の状況・仕事探しや開業準備をしていない理由 総数 59歳 60～64歳 65～68歳

総数 男 女 総数 男 女 総数 男 女 総数 男 女

総数 8674 2771 5903 347 50 297 3368 934 2434 4959 1787 3172
 仕事をしたい 2009 821 1188 117 30 87 857 307 550 1035 484 551
  仕事探し・開業準備をしている 584 298 286 37 16 21 283 130 153 264 152 112
   仕事を探している 545 272 273 35 15 20 263 117 146 247 140 107
   開業の準備をしている 39 26 13 2 1 1 20 13 7 17 12 5
  何もしていない 1383 508 875 79 14 65 557 172 385 747 322 425
   探したが見つからなかった 181 76 105 10 1 9 64 25 39 107 50 57
   希望する仕事がありそうにない 247 112 135 9 2 7 96 39 57 142 71 71
   知識・能力に自信がない 57 11 46 8 2 6 32 3 29 17 6 11
   病気・けがのため 249 115 134 16 5 11 109 44 65 124 66 58
   高齢のため 144 33 111 3 - 3 21 2 19 120 31 89
   家事や育児のため 89 8 81 4 - 4 42 3 39 43 5 38
   家族の介護・看護のため 161 37 124 16 2 14 87 17 70 58 18 40
   急いで仕事に就く必要がない 137 69 68 10 2 8 57 22 35 70 45 25
   その他 104 45 59 3 - 3 44 17 27 57 28 29
 仕事をしたくない 6441 1898 4543 222 20 202 2434 611 1823 3785 1267 2518
総数 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
 仕事をしたい 23.2 29.6 20.1 33.7 60 29.3 25.4 32.9 22.6 20.9 27.1 17.4
  仕事探し・開業準備をしている 6.7 10.8 4.8 10.7 32 7.1 8.4 13.9 6.3 5.3 8.5 3.5
   仕事を探している 6.3 9.8 4.6 10.1 30 6.7 7.8 12.5 6 5 7.8 3.4
   開業の準備をしている 0.4 0.9 0.2 0.6 2 0.3 0.6 1.4 0.3 0.3 0.7 0.2
  何もしていない 15.9 18.3 14.8 22.8 28 21.9 16.5 18.4 15.8 15.1 18 13.4
   探したが見つからなかった 2.1 2.7 1.8 2.9 2 3 1.9 2.7 1.6 2.2 2.8 1.8
   希望する仕事がありそうにない 2.8 4 2.3 2.6 4 2.4 2.9 4.2 2.3 2.9 4 2.2
   知識・能力に自信がない 0.7 0.4 0.8 2.3 4 2 1 0.3 1.2 0.3 0.3 0.3
   病気・けがのため 2.9 4.2 2.3 4.6 10 3.7 3.2 4.7 2.7 2.5 3.7 1.8
   高齢のため 1.7 1.2 1.9 0.9 - 1 0.6 0.2 0.8 2.4 1.7 2.8
   家事や育児のため 1 0.3 1.4 1.2 - 1.3 1.2 0.3 1.6 0.9 0.3 1.2
   家族の介護・看護のため 1.9 1.3 2.1 4.6 4 4.7 2.6 1.8 2.9 1.2 1 1.3
   急いで仕事に就く必要がない 1.6 2.5 1.2 2.9 4 2.7 1.7 2.4 1.4 1.4 2.5 0.8
   その他 1.2 1.6 1 0.9 - 1 1.3 1.8 1.1 1.1 1.6 0.9
 仕事をしたくない 74.3 68.5 77 64 40 68 72.3 65.4 74.9 76.3 70.9 79.4


